



### તંત્રી સ્થાનેથી...

## પ્રવાસીઓને રાહત મળવી રહી

સમગ્ર વિશ્વ અત્યારે કોરોના વાઈરસના ભરડામાં છે. મીડિયાએ કોરોના વાઈરસનો છે એના કરતા એટલો મોટો હાઉ ઊભો કર્યો છે કે લોકોમાં રીતસર એક પ્રકારનો ડર બેસી ગયો છે. સરકારે પણ આગોતરા પગલાં લઈ સ્કૂલ-કોલેજ સહિત મોલ અને થિયેટરો પણ બંધ કરવાનું એલાન કરી દીધું છે. ચારેતરફ માત્ર કોરોના એક જ હોટ ટોપીક છે. સરકારે માત્ર મોટાં સંસ્થાનો જ નહીં, પરંતુ વિદેશમાં કે આપણા દેશમાં ફરવા જવા પર પણ રોક લગાવી દીધી છે. આને કારણે એવી પરિસ્થિતિ ઊભી થઈ છે કે અનેક લોકોના લાખો રૂપિયા ફસાઈ ગયા છે અને રૂપિયા પાછા તેમને કામ આવી શકે તેમ પણ નથી. ઊનાળું વેકેશન સમયે રેલવે કે હવાઈ મુસાફરી યા બસ માર્ગે ટિકિટો મળવાની સંભાવના નહીવત્ હોય છે. વળી જો છેલ્લી ઘડીએ વિમાનની ટિકિટ કઢાવો તો બેથી પાંચ ગણા રૂપિયા ચૂકવવા પડતા હોય છે અને હોટેલોનું પણ એવું જ છે. છેલ્લી ઘડીએ હોટેલોના ભાવ પણ વધુ જ હોય છે. આવામાં સામાન્ય રીતે લોકો અગાઉથી બુકિંગ કરાવી લેતા હોય છે.હવે એવું બન્યું છે કે કોરોનાને લઈને સરકારે જે માર્ગદર્શિકા બહાર પાડી છે તેને કારણે લોકોએ હવે પોતાના પ્રવાસ મુલતવી રાખવા પડ્યા છે. આને કારણે જે લોકોએ વહેલાસર બુકિંગ કરાવ્યું છે તેમને મોટી અસર પડી છે. અનેક હવાઈ કંપનીઓએ રિફંડ આપવાની યોજના ના પાડી દીધી છે તો સામે પક્ષે જે લોકોએ અગાઉથી હોટેલ બુકિંગ કરી લીધું છે તે હોટેલવાળાઓએ પણ બુકિંગ રદ કરવા સામે પૈસા પાછા આપવામાં નવેયો ભણ્યો છે. વિદેશના પ્રવાસે જનારા કેટલાક લોકોએ પોતાના પ્રવાસનો વીમો ઊતાર્યો હોય તેમને કદાચ એટલું નુકસાન નહીં થાય પરંતુ બાકીની જનતાને મોટું નુકસાન થઈ શકે તેમ છે. સામાન્ય રીતે વેકેશનમાં જનારા પર્યટકો ૧૦૦ ટકા પ્રવાસ કરવાના હોઈ કન્ફર્મ બુકિંગ કરાવતા હોય છે જેનો દર સામાન્ય રીતે થોડો ઓછો હોય છે, પરંતુ તેમાં ટિકિટ કેન્સલ કરાવો તો રિફંડ મળવાની શક્યતા હોતી નથી. પરંતુ હાલમાં જે કિસ્સાઓ બન્યા છે તેમાં લોકોએ પોતાની ટિકિટો કેન્સલ નથી કરાવી, સરકારી નિર્દેશને કારણે પરાણે લોકોએ પોતાનો પ્રવાસ મુલતવી રાખ્યો પડ્યો છે. આને કારણે આ સમગ્ર ઘટનાને એક કુદરતી હોનારત ગણીને સરકારે લોકોને પૈસા પાછા અપાવવા જોઈએ. વળી હોટેલવાળા કેવી રીતે લોકોના પૈસા પોતાની પાસે રાખી શકે જ્યારે પર્યટકો તેમની હોટેલમાં ઊતર્યા જ ન હોય? હોટેલવાળાઓએ પર્યટકોના પૈસા પાછા આપવા જ જોઈએ અને જો એમ કરી શકે તેમ ન હોય તો તેમણે એ સમગ્ર લોકોને રિફંડ આપવાને બદલે ક્રેડિટ નોટ આપવી જોઈએ, જેનો એક વર્ષની અંદર જે તે પ્રવાસી ક્યારે પણ ઉપયોગ કરી શકે.કેટલીક ટ્રાવેલ એજન્સીઓએ પણ આનો ફાયદો ઉપાડી લીધો છે અને હવાઈ કંપનીઓ અને હોટેલવાળા રિફંડ નથી આપતાં એવું જણાવી પોતાના ગ્રાહકોને રીતસર બેવફૂક બનાવી રહ્યા છે. અંરલાઈન્સ અને હોટેલિયરને નામે આવી કેટલીક એજન્સીઓએ લોકોના રૂપિયા પાછા આપવાનો નવેયો ભણ્યો છે, તો કેટલીક રેપ્યુટેડ એજન્સીઓએ પોતાના ગ્રાહકોને સાચવવા માટે પોતાના ગજવામાંથી પણ કેટલાક રૂપિયા પાછા આપ્યા હોવાના કિસ્સાઓ બન્યા છે.

## આજનું પંચાંગ

વિક્રમ સંવત-૨૦૧૯, શાલિવાહન શક-૧૯૪૧, વીર સંવત-૨૫૪૬, ઈસ્લામીક સંવત-૨૫૪૫, તા. ૧૮/૦૩/૨૦૨૦, બુધવાર, ફાગણ વદ-૧૦ સૂર્યોદય-૬-૫૫, સૂર્યાસ્ત-૬-૫૫, જેન નવકારશી-૭-૫૪, આજની રાશિ : ધન (ભ.ફ.ધ.ઢ.), નક્ષત્ર: પૂર્વાષાઢા

સૂર્ય-કુંભ ચંદ્ર-કર્ક મંગળ-ધન બુધ-કુંભ ગુરુ-ધન શુક્ર-મેષ શનિ-મકર રાહુ-મિથુન કેતુ-ધન ઉર્ષલ-મેષ નેપ્ચ્યુન-કુંભ પ્લુટો-મકર	- શુભ ઘોષ્ટીયા - ૬-૫૪ થી લાભ-અમૃત-૮-૫૫ સુધી, ૧૧-૨૫ થી શુભ-૧૨-૫૫ સુધી, ૧૫-૫૬ થી ચલ-લાભ-૧૮-૫૭ સુધી, ૨૦-૨૬ થી શુભ-અમૃત-ચલ-૦-૫૫ સુધી
	- શુભ હોરા- ૬-૫૪ થી ૮-૫૪ સુધી, ૮-૫૫ થી ૧૦-૫૫ સુધી, ૧૨-૫૫ થી ૧૫-૫૬ સુધી, ૧૬-૫૬ થી ૧૭-૫૬ સુધી

## દૈનિક રાશીફળ

તા. ૧૮-૦૩-૨૦૨૦ બુધવાર

**મેષ (અ.હ.ઈ.) :-** નાણાકીય સ્થઈતિ મજબૂત બનતી જમાય. રોજગારીની નવી તકો મળે. આવકનું પ્રમાણ રહે. **વૃષભ (બ.વ.ઉ.) :-** પરદેશથી શુભ સમાચાર મળે. એકંદરે સમય શુભ રહે. અભ્યાસમાં પ્રગતિ. વિદેશથી શુભ સમાચાર પ્રાપ્ત થાય. **મિથુન (ક.છ.ઘ.) :-** જમીન, વાહન, મકાનના યોગ. આરોગ્ય સુખાકારી, કૌટુંબિક વાતાવરણ સુમેળ ભર્યું બની રહે. **કર્ક (ડ.ઢ.) :-** વેપાર અર્થે થયેલો પ્રવાસ લાભદાયી બની રહે. માનસિક ટેન્શન ઓછું રહે. સમય શુભ. જમીન-મકાન ખરીદી શક્ય બને. **સિંહ (મ.ટ.) :-** સહાકીય કાળજી રાખવી. આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે. વાહન-મકાન સુખ ઉત્તમ. આરોગ્ય સાચવવું. **કન્યા (પ.ઢ.છ.) :-** ઘટ્ટદેવની ઉપાસનાથી રાહત. ધાર્મિક યાત્રાપ્રવાસનો યોગ. કૌટુંબિક વાતાવરણ સુમેળ રહે. **તુલા (ર.ત.) :-** ભુલ્લિ-વિવેકથી કાર્ય સિદ્ધ થાય. કુટુંબ સુખ આવક વધે. ધંધામાં આવક વધે. અભ્યાસમાં પ્રગતિ. **વૃશ્ચિક (ન.ય.) :-** શેર સહાકીય બાબતોથી સંભાળવું. માનસિક ચિંતા હળવી બને. અર્કંદરે સમય શુભ. રોજગારીની તકો મળે. **ધન (ભ.ઘ.ઙ.ટ.) :-** નોકરીમાં ઉપર અધિકારીનું માગદર્શન મળી રહે. બદલી-બદલીની શક્યતા આરોગ્ય સુખાકારી. **મકર (ખ.જ.) :-** વારસાગત મિલકતની પ્રાપ્તિ થાય. આવકનું પ્રમાણ જળવાઈ રહે. **કુંભ (ગ.શ.સ.) :-** શેરબજારથી લાભ થાય. આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત બનતી જણાય. આરોગ્ય સુખાકારી રહે. **મીન (દ.ઘ.ઙ.) :-** ઘટ્ટદેવની કૃપાથી મુશ્કેલીમાં રાહત. ધાર્મિકયાત્રા પ્રવાસના યોગ. આરોગ્ય સારું રહે.

## WHOએ કોરોના સામે ભારત સરકારના ત્વરિત પગલાની પ્રશંસા કરી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૭ વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થાએ મંગળવારે કોરોના વાઈરસ સામેની લડત પ્રત્યે ભારત સરકારની કટિબદ્ધતાની પ્રશંસા કરી છે. કોરોના વાઈરસ સામેની લડતને લઈ જે સફળ પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યા છે તેની પ્રશંસા કરવામાં આવી છે. ભારત મતે ભારત સરકારના સર્વોચ્ચસ્તર પ્રધાનમંત્રી કાર્યાલયથી લઈ તમામ લેવલે ખૂબ જ ત્વરીતતાથી કામગીરી કરવામાં આવી છે અને આ કામગીરી પ્રભાવશાળી રહી છે. ભારત જે સારી કામગીરી કરી રહ્યું છે તેના કેટલાક કારણો પૈકીનું આ પણ એક કારણ છે. હું ખરેખર એ બાબતથી પ્રભાવિત છું કે દરેક વ્યક્તિને ખસેડવામાં આવી રહી છે, તેમ બેકેડમે જણાવ્યું હતું. ભારત અને ખાસ કરીને આઈસીએમઆર તથા ડિપાર્ટમેન્ટ તેની પ્રશંસા કરવામાં આવી છે. મારા મતે ભારત સરકારના સર્વોચ્ચસ્તર પ્રધાનમંત્રી કાર્યાલયથી લઈ તમામ લેવલે ખૂબ જ ત્વરીતતાથી કામગીરી કરવામાં આવી છે અને આ કામગીરી પ્રભાવશાળી રહી છે.

## વાયરસનો કહેર: ઈરાનના ધાર્મિક નેતા આયતુલ્લાહ હાશીમ બાયેઈનું મોત

તહેરાન, તા. ૧૭ ઈરાનના સર્વોચ્ચ નેતાની ચુંટણી કરનારા દેશનાં સર્વોચ્ચ ધાર્મિક સંગઠનનાં એક ૭૮ વર્ષીય સભ્યનું મૃત્યુ કોરોનાવાયરસ ચેપને કારણે થયું છે. ઈરાની ન્યૂઝ એજન્સી ફાર્સ અને તસ્નિમના અહેવાલો અનુસાર, ‘મજિલ્સે ખબરગાને રહબરી’ના સભ્ય, આયતુલ્લાહ હાશીમ બાયેઈનું મૃત્યુ કોરોના વાયરસના ચેપને કારણે થયું છે. આ મજલિસને દેશના ટોચના નેતાને ચુંટવાનો અને દૂર કરવાનો અધિકાર છે. આ નેતા દેશની તમામ મહત્વપૂર્ણ નીતિઓ પર અંતિમ નિર્ણય લે છે. ન્યૂઝ એજન્સીઓએ જણાવ્યું કે ઈરાનના ઘણા ઉચ્ચ અધિકારીઓ આ વાયરસથી ચેપગ્રસ્ત છે, જેમાંથી ઘણાની હાલત ખુંબ જ નાજુક મનાય છે. ઈરાનમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસથી ૧૨૮ વધુ લોકોના મોત થઈ ગયા છે, ત્યારબાદ મૃતકોની સંખ્યા વધીને ૮૫૫ પહોંચી ગઈ છે. ઈરાનમાં, ૧૪૦૦૦ થી વધુ લોકો કોરોના ચેપથીની ઝપેટમાં છે.

## શપથ લીધા બાદ જણાવીશ કે કેમ સ્વીકાર્યું રાજ્યસભાનું સભ્યપદ: ગોગોઈ

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૭ સુપ્રીમ કોર્ટના પૂર્વ ચીફ જસ્ટિસ રંજન ગોગોઈને રાજ્યસભા માટે નોમિનેટ કરવામાં આવ્યા છે. કેન્દ્ર સરકાર તરફથી સોમવારે મોડી સાંજે જાહેર કરવામાં આવેલા નોટિફિકેશનમાં રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદે પૂર્વ ઝઠેં રંજન ગોગોઈને રાજ્યસભા માટે નોમિનેટ કરવામાં આવ્યા બાદ રાજકારણ ગરમાયું છે. અનેક નેતાઓ અને વિપક્ષી પાર્ટીએ રંજન ગોગોઈના નોમિનેશન પર સવાલ ઉઠાવ્યા હતા, ત્યારે હવે ખુદ તેમણે પત્રકારો સાથે વાત કરતા જણાવ્યું કે, તેઓ શપથ ગ્રહણ બાદ તેનો જવાબ આપશે. અસમમાં પત્રકારો સાથે વાતચીતમાં જસ્ટિસ ગોગોઈએ જણાવ્યું કે, હું કદાચ ખુશવારે દિલ્હી જઈશ. મને શપથ ગ્રહણ કરવા દો, પછી વિગતવાર મીડિયાને જણાવીશ કે, હું મેં કેમ રાજ્યસભાનું સભ્યપદ સ્વીકાર્યું. જણાવી દઈએ કે, પૂર્વ CJI રંજન ગોગોઈનું દેશની સુપ્રીમ કોર્ટમાં ૧૩ મહિનાનો કાર્યકાળ રહ્યો હતો. તેઓ ઓક્ટોબર ૨૦૧૮ના રોજ ભારતના ૪૬માં ચીફ જસ્ટિસ બન્યા હતા. તેમણે ૧૭ નવેમ્બર ૨૦૧૯ના રોજ નિવૃત્તિ લીધી હતી. જસ્ટિસ ગોગોઈએ ૯ નવેમ્બર, ૨૦૧૯ના રોજ રામ મંદિર પર ઐતિહાસિક ચુકાદો આપ્યો હતો.

## AT-1 પ્રકારના બોન્ડધારકોને હવે રાત્રી પાઈ પણ નહીં મળે યસબેંકના બોન્ડધારકોને રાત્રા પાણીએ નાહવાનો વારો આવ્યો...!

### બેંકને બચાવનાર રોકાણકારોના કહેવાથી ૮,૬૯૦ કરોડના બોન્ડની રકમ માંડવાળ કરી દેવાઈ..!

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૧૭ એસબીઆઈ એમ કોઈએ પણ તેની જવાબદારી લીધી નથી. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે, સામાન્ય રીતે આ પ્રકારના બોન્ડને સુરક્ષિત એટલે કે બેંક ડ્રૂબે તો પણ રકમ પરત મળશે એવી આશા રાખવામાં આવે છે. પરંતુ માંડવાળના નિર્ણયથી મોટી સંખ્યામાં રોકાણકારો આશ્ચર્યચકિત થઈ ગયા છે કારણ કે બોન્ડ્સ સામાન્ય રીતે ઈક્વિટી કરતા શ્રેષ્ઠ માનવામાં આવે છે, અને શેર છે ત્યારે બોન્ડ શા માટે માંડવાળ કરવા જોઈએ એવો પણ એક સવાલ થઈ રહ્યો છે. જરૂરી કેપિટલ ફેમવર્ક માટે યસ બેંક દ્વારા તે તબક્કામાં ઈશ્યુ થયેલ ટાયર-૧ બોન્ડ અંગે યસ બેંકને ખાડામાંથી બહાર લાવી રહેલ SBI શબ્દોમાં કહીએ તો ૮ હજાર કરોડની રકમ માંડવાળ કરી દેવાઈ છે. આ પ્રકારના બોન્ડ કિંમતના બોન્ડધારકોને રાત્રા પાણીએ નવડાવી દેવામાં આવ્યાં છે. સરા, રિઝર્વ બેંક કે

## સેન્સેક્સ ૮૧૦ અંક ઘટી ૩૦૫૭૯ તો નિફ્ટી ૨૩૦ અંક માર્ઈનસ સાથે ૮૯૬૭ની સપાટીએ સેન્સેક્સમાં ૮૧૦ અંકોનું ગાબડું: નિફ્ટી ૩ વર્ષના તળિયે બંધ

મુંબઈ, તા. ૧૭ સોમવારે રાત્રે યુએસ માર્કેટમાં સર્જાયેલ ભારે તારાજ બાદ આજે ભારતીય શેરમાર્કેટમાં પણ મસમોટા ગાબડાની આશંકા સેવાઈ રહી હતી પરંતુ, આજે બેંચમાર્ક ઈન્ડેક્સ સોમવારના હેવી સેલઓફ બાદ વધીને ખુલ્યાં હતા. જોકે સવારના સત્રમાં જ ઉછાળો ધોવાયો હતો અને ઈન્ડેક્સ ૨%ની તેજ ગુમાવી નેગેટીવ ઝોનમાં સરક્યાં હતા. બપોરે ૧૨ કલાકે ભારતના શેરબજાર ૧%ના વધારા સાથે ટ્રેડ કરી રહ્યાં હતા અને યુરોપના બજારો ૪%ના ઉછાળે ખુલ્યા હતા. ર વાગ્યાના સુમારે યુએસ ફ્યુચર્સની સાથે યુરોપના બજાર ઉપલા મથાળેથી ગગડ્યા તો ભારતમાં પણ વેચવાલી હાવી થઈ હતી. ૨.૩૦ વાગે સેલિંગ પેનિક સર્જતા સેન્સેક્સ-નિફ્ટીમાં મસમોટું ગાબડું જોવા મળ્યું હતું. બેંકિંગ શેરોના ઘટાડે સેન્સેક્સ-નિફ્ટી ૩% સુધી તૂટ્યાં હતા. મંગળવારે એનએસઈ સૂચકાંક ૨૩૦ અંકોના કડાકે ૮૯૬૭ના લેવલે અને સેન્સેક્સ પણ ૮૧૦ અંક નીચે ૩૦,૫૭૯ના લેવલે બંધ આવ્યા છે. સેન્સેક્સ ૩૪ માસના તળિયે અને નિફ્ટી ઈન્ડેક્સ ૩ વર્ષના તળિયે બંધ આવ્યા છે.

શેર ઘટાડા સાથે અને માત્ર ૩ શેર વધીને બંધ આવ્યા છે. બીએસઈના બધા જ સેક્ટોરિયલ ઈન્ડાયાસિસ નેગેટીવ ઝોનમાં બંધ આવ્યા છે. સ્મોલકેપ ઈન્ડેક્સ ૨.૨૭%(૨૫૧ પોઈન્ટ) અને મિડકેપ ઈન્ડેક્સ ૧.૮૪%(૨૧૮ પોઈન્ટ) ઘટ્યાં છે. બીએસઈ ખાતે માત્ર ૭૭૭ શેર વધીને બંધ આવ્યા છે, સામે પક્ષે ૧૬૫૨ શેરમાં ઘટાડો નોંધાયો છે અને તેમાંથી ૪૦૨ શેરમાં નીચલી સર્કિટ લાગી હતી. બેંક શેરોમાં ભારે ધોવાણની વચ્ચે આજે યસ બેંક ૫૮ ટકાના વધારા સાથે ૫૮ રૂપિયાના સ્તરે બંધ થયો હતો. આ શેરે ૧૦ જ દિવસમાં ૫.૬૫ રૂપિયાના તળિયેથી ૧૦૦૦ ટકા રિકવરી બતાવી છે. બીએસઈ સેન્સેક્સના આજે સૌથી વધુ ઘટનારા શેરમાં બેંક શેર્સ ટોચ પર રહ્યા હતા. ૧૬૫૨ શેરમાં ઘટાડો નોંધાયો છે અને તેમાંથી ૪૦૨ શેરમાં નીચલી સર્કિટ લાગી હતી.

## કોરોનાનો આતંક: અમેરિકામાં કફૂ, ફાંસમાં લોકડાઉન, ૭૦૦૦થી વધુ લોકોના મોત

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૭ કોરોના વાઈરસે દુનિયાના તાકાતવર દેશોને પણ ઘૂંટણિયે પડવા મજબૂર કરી દીધા છે. કોરોનાના સંક્રમણથી બચવા અમેરિકાના બે મોટા રાજ્ય ન્યૂ જર્સી અને સાન ફ્રાન્સિસ્કોમાં કફૂની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી છે. અમેરિકાના નાગરિકોને કહેવામાં આવ્યું છે કે શક્ય હોય ત્યાં સુધી બહાર જવાનું ટાળવું. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિએ સોમવારે દેશવાસીઓને કહ્યું કે દસથી વધારે લોકો એકઠા ન થાય. બીજી તરફ ફાંસના રાષ્ટ્રપતિ ઈમેનુએલ મેકીએ સોમવારના રોજે કોરોના વાઈરસને મુદ્દે રાષ્ટ્રને સંબોધિત કર્યા. જેમાં તેમણે આગામી ૧૫ દિવસ સુધી દેશવ્યાપી લોકડાઉનની જાહેરાત કરી છે. સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વીકાર્યું કે અમેરિકાની અર્થવ્યવસ્થા મંદીના દોરમાં જઈ શકે છે. કોરોના વાઈરસથી મંગળવાર સુધી ૧૬૨ દેશોમાં ઈન્ફેક્શન ફેલાયું છે. અત્યાર સુધી કુલ ૧,૮૨,૫૪૭ કેસ નોંધાયા છે. દુનિયામાં કુલ ૭,૧૬૪ લોકોના મોત અને શક્ય હોય ત્યાં સુધી પોતાના સામાજિક સંપર્કને ઓછા કરી નાખો. જરૂરી ટ્રીપની પરવાનગી આપવામાં આવશે અને જે આદેશનું ઉલ્લંઘન કરશે તેને દંડિત કરવામાં આવશે. લોક ડાઉન સફળ બનાવવા માટે સરકારે એક લાખ પોલીસકર્મીઓને રસ્તાઓ પર તહેનાત કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. અમેરિકા કોરોના વાઈરસને નાથવા વેક્સીનનું પરીક્ષણ કરી ચુક્યું છે, પરંતુ અમેરિકાને પણ લાગે છે કે આ બીમારી પર કાબુ મેળવવા માટે જુલાઈ-ઓગસ્ટ સુધી લાગી શકે છે. વ્હાઈટ હાઉસમાં પત્રકારો સાથે વાતચીત કરતા રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે પહેલીવાર સ્વી



